

Klady bakalářské práce:

Téma bakalářské práce bylo autorem vybráno velmi dobře, a také promyšleně, neboť toto téma je stále výrazně společensky aktuální a frekventované v médiích. Jedná se skutečně o společensky negativní jev, který je nejen problematický, ale také vysoce společensky nebezpečný, zejména navazující kriminalitou. Způsob zpracování bakalářské práce autorem a strukturování jejího obsahu, umožňuje další výzkum příčin, důsledků a prevence v oblasti davového násilí nejen městech či regionech České republiky, ale je problémem minimálně ve státech Evropy. Obsahově práce umožňuje další odbornou zkoumání na téma davového násilí obecně, ale zejména při sportovních akcích zvláště, dále pak je zaměřená na oblast prevence, její rozsah a používané formy a metody. Bakalářská práce je svým zpracováním původní a svým rozsahem 59 stran a obsahem zpracování tématu odpovídá požadavkům stanoveným pro rozsah bakalářské práce.

Zápory bakalářské práce:

Oponent nemá k obsahu a zpracování bakalářské práce negativní připomínky.

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce je velmi dobře strukturovaná a zpracovaná. Cíle práce byly stanoveny správně a v potřebném rozsahu. Celkově lze konstatovat, že posuzovaná práce je přínosná svou kvalitně zpracovanou teoretickou částí. Je využitelná jako odborný textový materiál pro přednášky k tématu davového násilí, a také dalšími možnostmi využití při provádění obdobného průzkumného šetření či výzkumu v této oblasti.

Otázky k obhajobě:

1. Charakterizujte společenskou nebezpečnost davového násilí při sportovních akcích a legislativní úpravu k omezení davového násilí v České republice.
2. Popište formy možné prevence před davovým násilím obecně a při sportovních akcích zvláště.
3. Uveďte, jaké jsou způsoby regulace a kontroly davového násilí v České republice nejúčinnější, a jak na trestnou činnost při davovém násilí reaguje trestní zákoník.

Datum: 28. dubna 2024

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecně vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce